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Notes, cautions, and warnings

% NOTE: A NOTE indicates important information that helps you make better use of your computer.

A CAUTION: A CAUTION indicates either potential damage to hardware or loss of data and tells you
how to avoid the problem.

& WARNING: A WARNING indicates a potential for property damage, personal injury, or death.

© 2016 Dell Inc. All rights reserved. This product is protected by U.S. and international copyright and intellectual
property laws. Dell and the Dell logo are trademarks of Dell Inc. in the United States and/or other jurisdictions. All other
marks and names mentioned herein may be trademarks of their respective companies.
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Finding information and resources

See the safety and regulatory documents that shipped with your computer and the regulatory
compliance website at Dell.com/regulatory_compliance for more information on:

« Safety best practices
* Regulatory certification
e Ergonomics

See Dell.com for additional information on:

* Warranty
* Terms and Conditions (U.S. only)
¢ End User License Agreement

Additional information on your product is available at Dell.com/support/manuals.



System overview
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Figure 1. System front view

T

m W (= e o) f]

o e = =

2829 30 3132 33 34 35

Figure 2. System back view

display latch
privacy shutter (optional)

camera status light (optional)
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QuadCool sealed thermal chamber
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microphone
camera (optional)
microphone

outdoor readable display/touchscreen



9.

11.
13.
15.
17.
19.
21.
23.
25.
27.
29.
31
33.
35.
37.

power button

USB 3.0 ports
Smart card reader
fingerprint reader
battery status light
power status light
touchpad

sealed thermal chamber
SIM card slot
audio port

serial port
network port
serial port

power connector

docking device connector
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12.
14.
16.
18.
20.
22.
24.
26.
28.
30.
32.
34.
36.

memory card reader
optical drive

hard drive
ExpressCard reader
hard drive status light
battery

stylus

USB 3.0 port with PowerShare
HDMI port

network port
security cable slot
USB 2.0 port

VGA port

radio frequency pass-through connectors

A CAUTION: EXPLOSION HAZARD—External connections (power adapter port, HDMI port, USB
ports, RJ45 port, serial ports, audio port, Smart Card reader slot, SD card reader slot, Express
Card reader slot, PC card reader slot, SIM card slot) should not to be used in a hazardous location.

A

WARNING: Do not block, push objects into, or allow dust to accumulate in the air vents. Do not
store your Dell computer in a low-airflow environment, such as a closed briefcase, while it is
running. Restricting the airflow can damage the computer. The computer turns on the fan when
the computer gets hot. Fan noise is normal and does not indicate a problem with the fan or the

computer.



Quick setup

A WARNING: Before you begin any of the procedures in this section, read the safety information
that shipped with your computer. For additional best practices information, see Dell.com/
regulatory_compliance.

A WARNING: The AC adapter works with electrical outlets worldwide. However, power connectors
and power strips vary among countries. Using an incompatible cable or improperly connecting
the cable to the power strip or electrical outlet may cause fire or equipment damage.

A CAUTION: When you disconnect the AC adapter cable from the computer, grasp the connector,
not the cable itself, and pull firmly but gently to avoid damaging the cable. When you wrap the
AC adapter cable, ensure that you follow the angle of the connector on the AC adapter to avoid
damaging the cable.

% NOTE: Some devices may not be included if you did not order them.

=

Connect the AC adapter to the AC adapter port on the computer and to the electrical outlet.
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Figure 3. AC adapter

2. Connect the network cable (optional).

Figure 4. Network connector

3. Connect USB devices, such as a mouse or keyboard (optional).

Figure 5. USB connector

4. To turn on the computer, open the computer display and press the power button.
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Figure 6. Power button

% NOTE: It is recommended that you turn on and shut down your computer at least once before you
install any cards or connect the computer to a docking device or other external device, such as a
printer.



Removing and installing components

This section provides detailed information on how to remove or install the components from your
computer.

Opening the press latch doors

The computer includes eight press latch doors:

* Four on the back of the computer
+ Two on the right side of the computer

Two on the left side of the computer

=

Slide the latch until the unlock icon is visible.

n

Press the latch and open the press latch door in the downward direction.

Closing the press latch doors

1. Close the latch door back by pressing it toward the computer.
2. To lock the latch doors, slide the latch until the lock icon is visible.

Removing the battery

‘& WARNING: Using an incompatible battery may increase the risk of fire or explosion. Replace the
battery only with a compatible battery purchased from Dell. The battery is designed to work with
your Dell computer. Do not use a battery from other computers with your computer.

‘& WARNING: Before removing or replacing the battery:
1. Turn off the computer.
2. Disconnect the AC adapter from the electrical outlet and the computer.
3.

Disconnect the modem from the wall connector and computer.
4.  Remove any other external cables from the computer.

& WARNING: To prevent ignition in a hazardous atmosphere, batteries must only be removed,
changed or charged in an area known to be nonhazardous.

1. Open the press latch door, see Opening the press latch door.

% NOTE: The battery is below the press latch door.

2. To unlock the battery, slide the battery release latch to the right.
3. Holding the pull tab, pull the battery out of the computer.



Installing the battery

1. Insert the battery into the battery slot until it clicks into place.
2. Close the battery door and press it until it clicks into place.
3. Engage the lock by sliding the latch until the lock icon is visible.

Removing the hard drive

1. Slide the hard drive release latch to the left to unlock.

2. Pull the hard drive outwards using the pull-loop and remove it from the computer.

Installing the hard drive

1. Insert the hard drive into the hard drive slot until it clicks into place.
% NOTE: Keep the hard drive pull tab clear of the doors before closing the hard drive latch door.

2. Close the hard drive latch door.
3. Slide the latch until the lock icon is visible.



Working on your computer

This section provides information about the backlit keyboard, stealth mode, function keys and converting
your computer to notebook and tablet modes (if applicable).

Using the backlit keyboard

The Latitude rugged series comes equipped with a backlit keyboard that can be customized. The
following colors are enabled:

White
Red
Green

AW P

Blue

Alternatively, the system can be configured with two additional custom colors in the System Setup (BIOS).

Turning the keyboard backlight on/off or adjusting brightness
To turn the backlight on/off or adjust the backlight brightness settings:

1. Toinitialize the keyboard backlight switch, press Fn+F10 (the Fn key is not needed if function key Fn
lock is enabled).

2. The first use of the preceding key combination turns on the backlight to its lowest setting.

Repeated pressing of the key combinations cycles the brightness settings through 25 percent,
50 percent, 75 percent and 100 percent.

4. Cycle through the key combination to either adjust the brightness or turn off the keyboard backlight.

OFF 25% 50% 75% 100%
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Changing the keyboard backlight color

To change the keyboard backlight color:

1. To cycle through the available backlight colors press Fn+C keys .

2. White, Red, Green and Blue are active by default; up to two custom colors can be added to the cycle
in the System Setup (BIOS).

10
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Customizing the backlit keyboard in System Setup (BIOS)

1. Turn off the computer.

2. Turn on the computer and when the Dell logo appears, press the F2 key repeatedly to bring up the

System Setup menu.

3. Under System Configuration menu, select RGB Keyboard Backlight.
You can enable/disable the standard colors (White, Red, Green and Blue).
4. To setacustom RGB value, use the input boxes on the right side of the screen.

5. Click Apply changes and click Exit to close System Setup.

Function Fn key lock features

NOTE: The keyboard has Function key Fn lock capability. When activated, the secondary functions

on the top row of keys become default and will not require use of the Fn key.

Nl [ [ e S
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Figure 7. Fn key callouts

1. Fnlock key
2. Affected Fn keys
3. Fnkey

NOTE: Fn lock affects only the above keys (F1 to F12). Secondary functions will not require the Fn

key to be pressed while enabled.

1



Enabling the Function (Fn) lock

1. Pressthe Fn+Esc keys.

NOTE: Other secondary function keys on the top row are not affected and requires the use of
the Fn key.
2. Press the Fn+Esc keys again to deactivate the function lock feature.
The function keys return to the default actions.

Stealth mode

Latitude rugged products come equipped with a stealth mode feature. Stealth mode allows you to turn
off the display, all the LED lights, internal speakers, the fan and all wireless radios with a single key
combination.

NOTE: This mode is aimed at using the computer in covert operations. When the stealth mode is
enabled, the computer remains functional but does not emit any light or sound.
Turning stealth mode on/off

1. Press the Fn+F7 key combination (Fn key not needed if Fn lock is enabled) to turn on stealth mode.

NOTE: Stealth mode is a secondary function of the F7 key. The key can be used to perform
other functions on the computer when not used with the Fn key to enable stealth mode.

2. All the lights and sounds are turned off.
3. Press the Fn+F7 key combination again to turn off the stealth mode.
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Disabling stealth mode in the system setup (BIOS)

1. Power off the computer.

2. Power on the computer and at the Dell logo, tap the F2 key repeatedly to bring up the System Setup
menu.

3. Expand and open the System Configuration menu.
4. Select Stealth Mode Control.

% NOTE: Stealth mode is enabled by default.

5. To disable stealth mode uncheck the Enable Stealth Mode option.
6. Click Apply changes and click Exit.

12



Enabling and disabling the wireless (WiFi) feature

1. To enable wireless Networking, press Fn + PrtScr.
2. Press Fn + PrtScr again to disable wireless Networking.
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Quick Disconnect (QD) connector

Latitude fully rugged products come equipped with receptacles for QD (Quick Disconnect) connectors at
the corners. These receptacles allow the connection of optional accessories such as shoulder straps.

Installing the QD connector

1. Align the QD connector to the receptacle on the corner of the computer.
2. Press and hold the button on top of the QD connector.
3. Insert the QD connector into the receptacle, while holding the button pressed [1, 2].

3 = m‘::l
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4. Release the button after the connector is seated in the receptacle to secure it.

Removing the QD connector

1. Press and hold the button on top of the QD connector.
2. Pull the connector out of the receptacle while holding the button pressed.

14



Technical specifications

NOTE: Offerings may vary by region. For more information regarding the configuration of your
computer in:

¢ Windows 10, click or tap Start E — Settings — System — About.

* Windows 8.1 and Windows 8, from the charms sidebar, click or tap Settings — Change PC
settings. In the PC Settings window, select PC and devices — PC Info.

* Windows 7, click Start e right-click My Computer, and then select Properties.

System information specifications

Feature Specification
DRAM bus width 64 bit

Flash EPROM SPI 128 Mbits
PCle 3.0 bus 8.0 GHz

Processor specifications

Feature Specification

Types Intel Core i3/i5/i7 series
L3 cache up to 4 MB

External bus 2133 MHz

frequency

Memory specifications

Feature Specification
Memory Two SODIMM slots
connector

Memory capacity 4 GB, 8 GB, and 16 GB
Memory type DDR4 SDRAM

Speed 2133 MHz

Minimum memory 4 GB

Maximum memory 32 GB

15



Battery specifications

Feature
Type

Depth

Height

Width

Weight

Voltage
Life span
Temperature range

Operating

Nonoperating

Coin cell battery

Specification

6-cell or 9-cell smart lithium ion
80 mm (3.14 inches)
21 mm (0.82 inches)

166.9 mm (6.57 inches)

e 6-cell: 365.59(0.80 lb)
e 9-cell: 520 g (1.14 lb)

148V DC

300 discharge per charge cycles

e Charging: 0°C to 60°C (32°F to 140°F)
e Discharging: 0°C to 70°C (32°F to 158°F)

-51°C to 71°C (-60°F to 160°F)

% NOTE: The battery pack is capable of safely withstanding the above storage
temperatures with 100% charge.

% NOTE: The battery pack is also capable of withstanding storage temperatures
from —20°C to +60°C with no degradation in its performance.

3V CR2032 lithium coin cell

Audio specifications

Feature

Type

Controller

Stereo conversion
Interface (internal)
Interface (external)

Speakers

16

Specification

four channel high definition audio

HDA Codec - ALC3235

24 bit (analog-to-digital and digital-to-analog)

HD audio

microphone in/stereo headphones/external speakers connector

one mono speaker



Feature Specification

Internal speaker 2 W (RMS)
amplifier

Volume controls Volume up/Volume down buttons

CAUTION: Adjustment of volume control, as well as the equalizer in the operating system and/or
equalizer software, to other settings than the center position may increase the earphones and/or
headphones output and cause hearing damage or loss.

Video specifications

Feature Specification
Type integrated on system board

Controller (UMA) Intel HD Graphics 520

— Intel core

i3/i5/i7

Discrete AMD Radeon R7 M360 discrete graphics card

Communication specifications

Feature Specification
Network adapter ~ 10/100/1000 Mb/s Ethernet (RJ-45)

Wireless
e  WLAN with Bluetooth 4.1 enabled

« WWAN

Port and connector specifications

Feature Specification
Audio one microphone/stereo headphone/speakers connector
Video

* one 19-pin HDMI port
e one 15-pin VGA port

Network adapter  two RJ45 connectors

Serial port two DB9 pin serial ports
Docking port one
USB ports

* one 4-pin USB 2.0-compliant port
e one 9-pin USB 3.0-compliant port with PowerShare

17



Feature Specification
e two 9-pin USB 3.0-compliant ports

SIM card slot one micro-SIM slot with security feature

Display specifications

Feature Specification

Type WLED display

Size 14.0 inches

Height 190.00 mm (7.48 inches)
Width 323.5 mm (12.59 inches)
Diagonal 375.2 mm (14.77 inches)

Active area (X/Y) 309.4 mm x 173.95 mm

Maximum 1366 x 768 pixels
resolution
Refresh rate 60 Hz

Operating angle 0° (closed) to 180°

Maximum viewing +/- 70° minimum for HD
angles (horizontal)

Maximum viewing +/- 70° minimum for HD
angles (vertical)

Pixel pitch 0.1875 mm

Touchpad specifications

Feature Specification
Active Area:

X-axis 99.50 mm
Y-axis 53.00 mm

Keyboard specifications

Feature Specification

Number of keys
e 83 keys: US English, Thai, French-Canadian, Korean, Russian, Hebrew, English-

International

e 84 keys: UK English, French Canadian Quebec, German, French, Spanish (Latin
America), Nordic, Arabic, Canada Bilingual

18



Feature Specification
» 85 keys: Brazilian Portuguese
o 87 keys: Japanese

Layout QWERTY/AZERTY/Kanji

Adapter specifications

Feature Specification
Type 65 W and 90 W
Input voltage 100-240 V AC

Input current

(maximum) L4 65 W—17A

e« 90W-—-15A

Input frequency 50-60 Hz

Output current
e 65W —334A

e 90W-—-462A

Rated output 195V DC
voltage

Temperature range 0°C to 40°C (32°F to 104°F)
(operating)

Temperature range —-40°C to 70°C (-40°F to 158°F)
(nonoperating)

Physical dimension specifications

Feature Specification
Height 52 mm (2.05 inches)
Width 247 mm (9.72 inches)
Length 356 mm (14.02 inches)

Weight (minimum 7.8 lbs (3.54 kg)
config)

Environmental specifications

Feature Specifications

Temperature — —29°C to 63°C (-20°F to 145°F)
operating



Feature

Temperature —
storage

Relative humidity
(maximum) —
operating
Relative humidity

(maximum) —
storage

Altitude
(maximum) —
operating
Altitude
(maximum) —
nonoperating

Airborne
contaminant level

20

Specifications
-51°C to 71°C (-60°F to 160°F)

10% to 90% (noncondensing)

0% to 95% (noncondensing)

-15.24 m to 4572 m (=50 ft to 15,000 ft)

-15.24 m to 9144 m (-50 ft to 30,000 ft)

Gl as defined by ISA-71.04-1985



Contacting Dell

% NOTE: If you do not have an active Internet connection, you can find contact information on your

purchase invoice, packing slip, bill, or Dell product catalog.

Dell provides several online and telephone-based support and service options. Availability varies by
country and product, and some services may not be available in your area. To contact Dell for sales,
technical support, or customer service issues:

1
2.
3.

Go to Dell.com/support.

Select your support category.

Verify your country or region in the Choose a Country/Region drop-down list at the bottom of the
page.

Select the appropriate service or support link based on your need.

21
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Dell Latitude 14 Rugged Extreme — 7414
Guide de mise en route

Modeéle réglementaire: P45G
Type réglementaire: P45G002



Remarques, précautions et
avertissements

% REMARQUE : Une REMARQUE indique des informations importantes qui peuvent vous aider a mieux
utiliser votre ordinateur.

A PRECAUTION : Une PRECAUTION indique un risque d'endommagement du matériel ou de perte
de données et vous indique comment éviter le probléme.

A AVERTISSEMENT : Un AVERTISSEMENT indique un risque d'endommagement du matériel, de
blessures corporelles ou méme de mort.

© 2016 Dell Inc. Tous droits réservés. Ce produit est protégé par les lois sur les droits d'auteur et la propriété
intellectuelle des Etats-Unis et des autres pays. Dell et le logo Dell sont des marques de Dell Inc. aux Etats-Unis et/ou
dans d'autres juridictions. Toutes les autres marques et tous les noms de produits mentionnés dans ce document
peuvent étre des marques de leurs sociétés respectives.

2016 - 06

Rév. AO1



Trouver des informations et des
ressources supplémentaires

Consultez les documents réglementaires et de sécurité livrés avec votre ordinateur et la page Regulatory
Compliance (Conformité a la réglementation) a l'adresse Dell.com/regulatory_compliance pour plus
d'informations sur :

¢ Les meilleures pratiques en matiére de sécurité
* La certification réglementaire
¢ L'ergonomie

Consultez le site Dell.com pour des informations plus détaillées sur :

* Lagarantie
« Les conditions générales (Etats-Unis seulement),
e Le contrat de licence pour utilisateur final

Des informations supplémentaires sur nos produits sont disponibles sur Dell.com/support/manuals.



Présentation du systeme
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Figure 1. Vue frontale du systéme

[
=R =e="1

E‘ﬁzﬂ

2829 30 3132 33 34 35

36
37
Figure 2. Vue arriére du systéme
1 loquet de l'écran 2 microphone
3. Volet de confidentialité (en option) 4. caméra (en option)
5. voyant d'état de la caméra (en option) 6 microphone
7. Chambre thermique hermétique QuadCool 8 écran tactile/écran lisible a l'extérieur



9. bouton d'alimentation 10. lecteur de cartes mémoire

11.  Ports USB 3.0 12.  lecteur optique

13. Lecteur de carte a puce 14. disque dur

15. lecteur d'empreintes digitales 16. le lecteur de carte ExpressCard
17.  voyant d'état de la batterie 18. Voyant d'état du disque dur

19. voyant d'état de lalimentation 20. Dbatterie

21.  pavé tactile 22.  stylet

23.  chambre thermique hermétique 24. Port USB 3.0 avec PowerShare
25. logement pour carte SIM 26. Port HDMI

27. Port audio 28. Port réseau

29. port série 30. fente pour cable de sécurité
31. Portréseau 32. PortUSB 2.0

33.  port série 34. port VGA

35. connecteur d'alimentation 36. connecteurs d'intercommunication de

fréquence radio

37. connecteur de la station d'accueil

PRECAUTION : RISQUE D'EXPLOSION — les connexions externes (port d'adaptateur
d'alimentation, port HDMI, ports USB, port RJ-45, les ports série, port audio, emplacement pour
lecteur de carte a puce, logement du lecteur de carte SD, logement du lecteur de carte Express,
logement pour lecteur de carte PC, logement de carte SIM) ne doivent pas étre utilisées dans une
zone dangereuse.

A AVERTISSEMENT : N'obstruez pas les entrées d'air de l'ordinateur et n'y insérez pas d'objets ;
évitez toute accumulation de poussiére. Ne faites pas fonctionner votre ordinateur Dell dans un
environnement peu aéré, tel qu’'une mallette fermée. Le manque de ventilation risquerait
d’endommager l'ordinateur. Le ventilateur se met en marche lorsque l'ordinateur commence a
chauffer. Il se peut que le ventilateur fasse du bruit ; cela est tout a fait normal et ne signifie en
aucun cas que le ventilateur ou l'ordinateur est défectueux.



Installation rapide

A
A
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AVERTISSEMENT : Avant de commencer a appliquer toute procédure expliquée dans cette
section, prenez connaissance des consignes de sécurité fournies avec votre ordinateur. Pour en
savoir plus sur les bonnes pratiques, consultez le site Dell.com/regulatory_compliance .

AVERTISSEMENT : L'adaptateur secteur fonctionne avec les prises électriques du monde entier.
Mais les connecteurs et les barrettes d’alimentation varient d'un pays a l'autre. L'utilisation d'un
cable non compatible ou le branchement incorrect du cable sur la multiprise ou sur la prise
électrique risquent de provoquer un incendie ou d'endommager l'équipement.

PRECAUTION : Lorsque vous déconnectez de l'ordinateur le cable de 'adaptateur secteur,
saisissez le connecteur et non le cable lui-méme, puis tirez fermement mais avec précaution pour
éviter d'endommager le cable. Pour enrouler le cable de l'adaptateur secteur, vérifiez que vous
suivez l'angle du connecteur de l'adaptateur pour éviter dendommager le cable.

REMARQUE : Les périphériques mentionnés ne sont inclus que si vous les avez commandés.
Branchez le connecteur de l'adaptateur secteur a l'ordinateur et a la prise électrique.
)
-
Figure 3. Adaptateur CA

Branchez le cable réseau (en option).

Figure 4. Connecteur réseau

Connectez des périphériques USB, une souris ou un clavier, par exemple (facultatif).

Figure 5. Connecteur USB

Pour allumer l'ordinateur, relevez l'écran et appuyez sur le bouton d'alimentation.



>
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Figure 6. Bouton d'alimentation

% REMARQUE : Il est recommandé d'allumer et d'éteindre l'ordinateur au moins une fois avant
d'installer des cartes ou de connecter l'ordinateur a une station d'accueil ou un autre périphérique
externe tel qu'une imprimante.



Retrait et installation de composants

Cette section fournit des informations détaillées sur le retrait ou l'installation des composants de
l'ordinateur.

Ouverture des panneaux a verrouillage par pression

L'ordinateur comprend huit panneaux de verrouillage :

Quatre situés a l'arriére de l'ordinateur

Deux sur le cété droit de l'ordinateur

Deux sur le cété gauche de l'ordinateur

=

Faites glisser le loquet jusqu'a ce que licbne de déverrouillage soit visible.

n

Appuyez sur le loquet et faites glisser le panneau de verrouillage vers le bas.

Fermeture des panneaux a verrouillage par pression

1. Refermez le panneau de verrouillage en appuyant dans la direction de l'ordinateur.

2. Pour verrouiller les panneaux a pression, faites glisser le loquet jusqu'a ce que l'icdne de verrouillage
soit visible.

Retrait de la batterie

‘& AVERTISSEMENT : L'utilisation d'une batterie non compatible peut accroitre le risque d’incendie
ou d'explosion. Remplacez la batterie uniquement par une batterie compatible achetée aupres de
Dell. La batterie est concue pour fonctionner avec votre ordinateur Dell. N'utilisez pas une
batterie provenant d’autres ordinateurs dans le votre.

‘& AVERTISSEMENT : Avant de retirer ou de remplacer la batterie :

1.  Eteignez l'ordinateur.

2. Débranchez l'adaptateur CA de la prise secteur et de l'ordinateur.
3. Débranchez le modem de la prise murale et de l'ordinateur.

4. Retirez les autres cables externes de l'ordinateur.

& AVERTISSEMENT : Pour prévenir les incendies en atmosphére dangereuse, les batteries doivent
étre enlevées, changées ou chargées uniquement en zone non dangereuse.

1. Pour ouvrir le panneau de verrouillage, reportez-vous a Ouverture du panneau de verrouillage.

% REMARQUE : La batterie est en dessous du panneau de verrouillage.

2. Pour déverrouiller la batterie, faites glisser le loquet de verrouillage de la batterie vers la droite.
3. Tout en maintenant la languette de retrait, tirez sur la batterie pour la sortir de l'ordinateur.



Installation de la batterie

1. Insérez la batterie dans son emplacement jusqu’a entendre un clic.
2. Fermez le cache de la batterie et appuyez dessus jusqu'a entendre un clic.
3. Engagez le verrou en faisant glisser le loquet jusqu’'a ce que l'icdne de verrouillage soit visible.

Retrait du disque dur

1. Faites glisser le loquet de déblocage du disque dur vers la gauche pour le déverrouiller.

2. Sortez le disque dur vers l'extérieur a l'aide de la boucle de tirage et retirez-le de 'ordinateur.

Installation du disque dur

1. Insérez le disque dur dans son emplacement jusqu’a entendre un clic.
REMARQUE : Veillez a ne pas faire toucher les panneaux avec le panier du disque dur avant de
refermer la porte de 'emplacement pour disque dur.

2. Fermez le loquet de la porte de 'emplacement pour disque dur.

3. Faites glisser le loquet jusqu'a ce que l'icdne de verrouillage soit visible.



Intervention a l'intérieur de votre
ordinateur

Cette section fournit des informations sur le clavier rétro-éclairé, le mode furtif, les touches de fonction
et la conversion de votre ordinateur aux modes ordinateur portable et tablette (le cas échéant).

Utilisation du clavier rétro-éclairé

La série résistante Latitude est équipée d'un clavier rétro-éclairé personnalisable. Les couleurs suivantes
sont possibles :

1. Blanc
2. Rouge
3. Vert
4. Bleu

De plus, le systéme peut étre configuré avec deux couleurs personnalisées supplémentaires dans le
programme de configuration du systeme (BIOS).

Activation et désactivation du rétro-éclairage du clavier ou réglage de la
luminosité

Pour activer/éteindre le rétro-éclairage ou régler la luminosité du clavier :

1. Pour initialiser le bouton d'activation du rétro-éclairage du clavier, appuyez sur Fn+F10 (il n'est pas
nécessaire d'enfoncer la touche Fn si le verrouillage de celle-ci est actif).

2. La premiére utilisation de la combinaison de touches ci-dessus allume le rétro-éclairage a son
réglage minimum.

3. Appuyez a plusieurs reprises sur cette combinaison de touches pour basculer entre les différents
niveaux de luminosité : 25 %, 50 %, 75 % et 100 %.

4. Utilisez cette combinaison de touches pour basculer entre les différents réglages de luminosité ou
éteindre le rétro-éclairage du clavier.
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Modification de la couleur de rétro-éclairage du clavier

Pour modifier la couleur du rétro-éclairage du clavier :
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Pour faire défiler les différentes couleurs du rétro-éclairage disponibles, appuyez sur les touches
Fn + C.

Les couleurs blanche, rouge, verte et bleue sont actives par défaut ; jusqu'a deux couleurs
personnalisées peuvent étre ajoutées au cycle dans le programme de configuration du systeme
(BIOS).
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Personnalisation du clavier rétro-éclairé dans le programme de
configuration du systeme (BIOS)

1
2.

3.

4.
5.

Eteignez l'ordinateur.

Allumez l'ordinateur et quand le logo Dell s'affiche, appuyez sur la touche « F2 » a plusieurs reprises

pour afficher le menu de configuration du systéme.
Dans le menu Configuration du systéme, sélectionnez Rétro-éclairage RVB du clavier.
Vous pouvez activer/désactiver les couleurs standard (blanc, rouge, vert et bleu).

Pour définir une valeur RVB personnalisée, utilisez les champs de saisie situés sur la droite de l'écran.

Cliquez sur Appliquer les modifications puis sur Quitter pour fermer la configuration du systeme.

Caractéristiques du verrouillage de la touche de Fonction « Fn »

REMARQUE : Le clavier a la capacité de verrouiller la touche Fonction « Fn ». Une fois activée, les
fonctions secondaires des touches de la ligne supérieure deviennent les fonctions par défaut et ne

nécessitent pas l'utilisation de la touche « Fn ».
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Figure 7. Fonctions des touches compatibles avec la touche « Fn »
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1. Touche de verrouillage « Fn »
2. Touches « Fn » affectées
3. Touche «Fn»

% REMARQUE : Le verrouillage de la touche « Fn » affecte uniquement les touches supérieures (F1 a
F12). Les fonctions secondaires ne nécessitent pas d'appuyer sur la touche « Fn » lorsque le
verrouillage est actif.

Activation du verrouillage de la touche Fonction (Fn)

1. Appuyez sur les touches « Fn+Echap ».
REMARQUE : Les autres touches de fonctions secondaires de la ligne supérieure ne sont pas
affectées et nécessitent l'utilisation de la touche « Fn ».
2. Appuyez encore sur les touches « Fn +Echap » pour désactiver le verrouillage de la touche Fonction.
Les actions par défaut des touches de fonction sont rétablies.

Mode furtif

Les produits résistants Latitude sont équipés d'un mode furtif. Le mode furtif vous permet d'éteindre
l'écran, tous les voyants LED, les haut-parleurs internes, le ventilateur et les communications sans fil avec
une seule combinaison de touches.

REMARQUE : Ce mode est destiné a utiliser 'ordinateur lors d'opérations clandestines. Lorsque le
mode furtif est activé, l'ordinateur continue de fonctionner, mais n'émet pas de lumiere ou de son.

Activation/désactivation du mode furtif

1. Appuyez sur la combinaison de touches « Fn+F7 » (touche Fn inutile si le verrouillage de la touche Fn
est actif) pour activer le mode furtif.

REMARQUE : Le mode furtif est une fonction secondaire de la touche « F7 ». La touche peut
servir a d'autres fonctions de l'ordinateur lorsqu’elle n'est pas utilisée en conjonction de la
touche « Fn » pour activer le mode furtif.

2. Tous les voyants et les sons sont éteints.
3. Appuyez a nouveau sur la combinaison de touches « Fn+F7 » pour désactiver le mode furtif.
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Désactivation du mode furtif dans la configuration du systéme (BIOS)

1. Mettez l'ordinateur hors tension.

2. Allumez l'ordinateur et quand le logo Dell s'affiche, appuyez sur la touche « F2 » a plusieurs reprises
pour afficher le menu de configuration du systéme.

3. Développez et ouvrez le menu de configuration du systéme .
4. Sélectionnez le mode de commande furtif.

ﬁ REMARQUE : Le mode furtif est activé par défaut.

5. Pour désactiver mode furtif, décochez l'option Activation du mode furtif.
6. Cliquez sur Appliquer les modifications puis cliquez sur Quitter.

Activation et désactivation de la fonction sans-fil (WiFi)

1. Pour activer les fonctions de réseau sans-fil, appuyez sur « Fn+PrtScr ».
2. Appuyez encore sur les touches « Fn+PrtScr » pour désactiver le réseau sans-fil.
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Déconnexion rapide (connecteur QD)

Les produits résistants Latitude sont équipés de logements pour connecteurs QD (déconnexion rapide)
sur les coins. Ces connecteurs permettent de raccorder des accessoires en option tels que bandouliere
par exemple.

Installation du connecteur QD

1. Alignez le connecteur QD avec le réceptacle au coin de l'ordinateur.
2. Maintenez le bouton situé sur le dessus du connecteur QD enfoncé.
3. Insérez le connecteur QD dans le réceptacle tout en maintenant le bouton enfoncé [1, 2.

3 = m‘::l
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4. Relachez le bouton une fois le connecteur en place dans le réceptacle afin de le fixer.

Retrait du connecteur QD

1. Maintenez le bouton enfoncé sur le dessus du connecteur QD.
2. Sortez le connecteur de son réceptacle en maintenant le bouton enfoncé.
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Spécifications techniques

REMARQUE : Les offres peuvent varier en fonction de la région. Plus d'informations sur la
configuration de votre ordinateur dans :

* Windows 10, cliquez ou appuyez sur DémarrerE — Paramétres — systéme — sur.

¢ Pour Windows 8.1 et Windows 8, depuis la barre latérale, cliquez ou appuyez sur Paramétres —
Modifier les paramétres du PC. Sur la fenétre des Paramétres PC, sélectionnez PC et
périphériques — Infos PC.

* Windows 7, cliquez sur Démarrer 'e cliquez avec le bouton droit de la souris sur Mon
ordinateur, puis sélectionnez Propriétés.

Spécifications des Informations systéme

Fonction Spécification
Largeur de bus 64 bits

DRAM

Flash EPROM SPI 128 Mbits
Bus PCle 3.0 8,0 GHz

Spécifications du processeur

Fonction Spécification
Types Intel Core i3/i5/i7 series
Mémoire cache L3 jusqu'a 4 Mo

Fréquence du bus 2133 MHz
externe

Spécifications de la mémoire

Fonction Spécification
Connecteur Deux logements SO-DIMM
mémoire

Capacité mémoire 4 Go, 8 Go et 16 Go
Type de mémoire SDRAM DDR4
Vitesse 2133 MHz

Mémoire minimale 4 Go

Mémoire maximale 32 Go
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Spécifications de la batterie

Fonction

Type

Profondeur

Hauteur

Largeur

Poids

Tension
Durée de vie

Plage de
températures

En
fonctionnement

Hors
fonctionnement

Pile bouton

Spécification

Batterie intelligente au lithium-ion 6 ou 9 cellules
80 mm (3,14 pouces)
21 mm (0,82 pouce)

166,9 mm (6,57 pouces)

e 6 cellules: 365,5 g (0,80 livre)
e O cellules: 520 g (1,14 livre)

14,8 VCC

300 cycles de décharge/charge

e« Chargement : de 0 °C a 60 °C (de 32 °F a 140 °F)
e Déchargement: 0°Ca 70 °C (de 32 °F a 158 °F)

-51°C a71°C (de-60 °F a 160 °F)

REMARQUE : Le bloc batterie est capable de résister aux températures de
stockage ci-dessus lorsqu'elle est chargée a 100%.

REMARQUE : Le bloc batterie est également capable de résister a des
températures de stockage s'étendant de -20 °C a +60 °C tout en conservant
ses performances.

Pile bouton au lithium 3V CR2032

Spécifications audio

Fonction

Type

Contréleur

Conversion stéréo

Interface (interne)

Interface (externe)

16

Spécification

Audio haute définition a quatre canaux

Codec HDA - ALC 3235

24 bits (analogique-numérique et numérigue-analogique)
Audio HD

connecteur entrée microphone/casque stéréo/haut-parleurs externes



Fonction Spécification
Haut-parleurs Un haut-parleur mono

Amplificateur de 2 W (RMS)

haut-parleurs

intégré

Réglages du Boutons d'augmentation et de diminution du volume
volume

A PRECAUTION : Le réglage de la commande de volume, ainsi que de l'égaliseur dans le systéme
d’exploitation et/ou le logiciel d'égaliseur, sur d'autres paramétres que sa position centrale peut
augmenter la puissance de sortie casque et/ou des écouteurs et provoquer des troubles ou la
perte de l'audition.

Spécifications vidéo

Fonction Spécification
Type intégrée sur la carte systeme

Contréleur (UMA)  Intel HD Graphics 520
- Intel Core i3/i5/i7

Dédiée Carte graphique dédiée AMD Radeon R7 M360

Spécifications de communication

Fonction Spécification
Carte réseau Ethernet 10/100/1000 Mb/s (RJ-45)
Sans fil

* Réseau local sans-fil avec technologie Bluetooth 4.1 activé
+ WWAN

Caractéristiques des ports et connecteurs

Fonction Caractéristiques
Audio un connecteur de microphone/casque stéréo/haut-parleurs
Vidéo

e un port HDMI a 19 broches
e un port VGA a 15 broches

Carte réseau Deux connecteurs RJ45
Port série Deux ports série DB9 broches
Port d'accueil un
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Fonction
Ports USB

logement pour
carte SIM

Caractéristiques

e Un port a 4 broches, compatible USB 2.0
e un connecteur a 9 broches compatible USB 3.0 avec PowerShare
e deux ports a 9 broches, compatibles USB 3.0

Un logement micro-SIM avec fonction de sécurité

Spécifications de l'écran

Fonction

Type

Size (Taille)
Hauteur

Largeur
Diagonale

Zone active (X/Y)

Résolution
maximale

Fréquence de
rafraichissement

Angle de
fonctionnement

Angles de vue
maximaux
(horizontal)

Angles de vue
maximaux
(vertical)

Pas de pixel

Spécification

écran WLED

14,0 pouces

190 mm (7,48 pouces)
323,5 mm (12,59 pouces)
375,2 mm (14,77 pouces)
309,4 mm %X 173,95 mm
1366 x 768 pixels

60 Hz
De 0° (fermé) a 180°

+/- 70° minimum pour HD

+/- 70° minimum pour HD

0,1875 mm

Spécifications du pavé tactile

Fonction
Zone active :
Axe des X
Axe des Y
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Spécification

99,50 mm
53,00 mm



Spécifications du clavier

Fonction Spécification
Nombre de
e 83 touches : anglais américain, thai, frangais canadien, coréen, russe, hébreu,
touches o :
anglais international
e 84 touches : anglais britannique, frangais canadien (Québec), allemand,
francais, espagnol (Amérique latine), pays nordiques, arabe, canadien bilingue
» 85 touches : portugais (Brésil)
e 87 touches : japonais
Disposition QWERTY/AZERTY/Kanji

Caractéristiques des adaptateurs

Fonction Caractéristiques
Type 65 W et 90 W
Tension d’entrée 100-240V CA

Courant d’entrée

(maximal) e« 65W-17A

e O0OW-15A
Fréquence 50-60 Hz
d'entrée

Courant de sortie
e 65W-334A

e O0W-462A

Tension de sortie 19,5V CC
nominale

Plage de De 0 °C a 40 °C (de 32 °F a 104 °F)
températures (en
fonctionnement)

Plage de -40 °C a 70 °C (de -40 °F a 158 °F)
températures (hors
fonctionnement)

Caractéristiques des dimensions physiques.

Fonction Spécification
Hauteur 52 mm (2,05 pouces)

Largeur 247 mm (9,72 pouces)



Fonction Spécification
Longueur 356 mm (14,02 pouces)

Poids (minimum 7,8 livres (3,54 kg)
config)

Spécifications environnementales

Fonction Caractéristiques
Température — en  -29 °C a 63 °C (-20 °F a 145 °F)
fonctionnement

Température — -51°C & 71 °C (de-60 °F & 160 °F)
stockage

Humidité relative de 10 % a 90 % (sans condensation)
(maximale) — en
fonctionnement

Humidité relative 0 % a 95 % (sans condensation)
(maximale) -
stockage

Altitude (maximale) -15,24 m a 4 572 m (-50 pieds a 15 000 pieds)
—-en
fonctionnement

Altitude (maximale) -15,24 m a 9144 m (-50 pieds a 30 000 pieds)
- hors
fonctionnement

Niveau de G1 selon la norme ISA-71.04-1985
contaminants
atmosphériques
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Contacter Dell

% REMARQUE : Si vous ne disposez pas d'une connexion Internet, les informations de contact figurent

sur la facture d'achat, le bordereau de colisage, la facture le catalogue des produits Dell.

Dell propose diverses options d'assistance et de maintenance en ligne et téléphonique. Ces options
varient en fonction du pays et du produit et certains services peuvent ne pas étre disponibles dans votre
région. Pour contacter le service commercial, technique ou client de Dell :

1
2.
3.

Rendez-vous sur Dell.com/support.
Sélectionnez la catégorie d'assistance.

Rechercher votre pays ou région dans le menu déroulant Choisissez un pays ou une région situe au
bas de la page.

Sélectionnez le lien de service ou d'assistance approprié.
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